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Задание 1

                                                    Задача 1   

Нарушение этики есть. Нарушены принципы ответственности и 
компетентности, потому что психолог дал инструменты для исследования 
человеку, который не является специалистом в области психологии, и не 
обучался данной методике. И только психолог сможет правильно 
использовать данную методику, опираясь на полученные знания, 
профессионализм и опыт.

                                                    Задача 2

Нарушение этики есть. Был нарушен принцип честности, потому что в своей 
сфере деятельности психолог должен точно понимать, какие задачи и 
функции он должен выполнять. 

                                                   Задача 3

Нарушение этики есть. Были нарушены принципы уважения, компетентности, 
ответственности. Потому что психолог обязан руководствоваться этическими 
принципами в работе, помнить свои профессиональные обязательства перед 
клиентом, а не распространять информацию о клиенте, полученную на основе 
доверительных отношений. 



                                                   Задача 4

Нарушение этики нет. Психолог мог заранее обговорить или спросить 
разрешения у ребёнка, рассказать важную информацию одному из родителей. 
Также принцип конфиденциальности не был нарушен, потому что в данном 
случае есть угроза для жизни клиента.

Задание 2

                                                  Задача 1

 

Нарушение этики есть. Нарушен принцип уважения. Была нарушена 
конфиденциальность. Психолог не имеет права раскрывать настоящие имена 
и фамилии своих клиентов, чтобы их не скомпрометировать.

                                                  Задача 2

Нарушение этики есть. Нарушен принцип уважения. Психолог должен был 
поставить в известность клиента о предполагаемой видеосъёмке. 
Видеозапись можно делать после того, как психолог получит письменное 
согласие от клиента. Клиент должен быть ознакомлен с методами работы и 
способах использования полученной информации. 

                                              Задача 3



Нарушение этики есть. Нарушен принцип уважения, потому что клиенты не 
были проинформированы о целях, и о том, как будет использоваться 
полученная информация в дальнейшем. Соответственно клиенты не давали 
своего согласия на испытания. 

Задание 3

К Анатолию обратился Валерий, с жалобами о неудовлетворённости 
собственной жизни. Анатолий является одним единственным психологом в 
маленьком городе. После 5 консультаций, психолог понял, что не сможет 
помочь клиенту. Из-за характера Валерия, каждая консультация отнимала 
много энергии и сил у психолога.

Дилемма безысходности: работа с клиентом не целесообразна, но завершить 
её невозможно. 

Противоречия: принцип компетентности, принцип ответственности


